5&3&%& w4
Auet ~ 4

JipoTu ROCTOAHUE

H%HSH |

2eran e &

%ugon.ec' &agonpuwrxoe yf-’fﬂid 61\& Ho.glth'?ge’/—{uu ”3 éuw _noarotes Tk

ﬂ@?mliéé"

=2 %Qem Mk it MO A b HOE
£

%"”7\?‘4 3336’/“ /-c&ugonee gt\.uéko K« 56%4«73
Huee.

UT-3=0 He
ui=3" Tk Wweofod oL Cauu-?{;repgapm LT +3
Trat=g" La2l
QuT+32=¢6 ;
vV

nozro Uy Erue
e Ootbtue.

Orgem: 4 zmeof 3mpa.

3@3auue 22

’?Sou-w' ptwleuue.'
J8=¢\0c3-ft- : = Sfagu,o«é 33553(,( PQCNOND FeEsbAt 8 Afjé—uuax (‘-Sempax)
) ¢ Al Fdoinaad co CToporou L (Tk. pacefolune mepeqy bt Z)
=4 L2, il
f=4€ e N 5@8 qo
1o = 700 OO0 kh S 3
L
4)[/:% TRS R s pdsem eronnentudk , s02
g_}V—. % 39 05: _9,50.630“: jgo.gtgo':& 4600000&3, i:’:ggg'
320 . 4000 déc0 200
e S - ooz
NV =L77 ek Y- obgem ‘(ﬂé—um!
N 2600 000 gf*
WA 51 T 18885 &, 1800 000




bea -

2a9aua
3 v o Juer ~ 4
";}Jak uéé’eamna 30 fmnaumeu 5&5304 (‘nPo‘fC'«M& Léef-(rﬂe,;ga) ::‘:ee 8
) ~400 &M
pnec:o::auui gy ebp AF mwoo 000 - 300 00O KMEZ THG - 10" tem = 500@0‘0“73 rg‘:
4 1.3 A
"i’:‘: = 3'-0—6-5 g 2 o,&fe&’f qMc’K.Z venbuue et (Cupsito)
(3¢ % v
He xfaruT
0 1,51._ 41
~_01p,42 g
100
- O [
o e MO&3T
m e
Orggm: HE crMdpmer
%aﬂa@a o
2
p &7
Juezaup e Areraupd
Y 4
Q
v U2 L,
S ] &,l : o
7 /‘) Pl ud L P

P\
9’
Camni - Sferep'égl"

gffm;f':‘jo- $- [ hpind
Snm‘ > £

DiBes: moseso

Q \ |
Arsiaup )
K//

2GS

Ixbarop

Sawra~ ~90 + A

Sapre -4d”

S anngs q0-b

6&&55‘(4 b qqo
‘%k ujgeer KO Arbraup 4 eaﬁé’eéguu %pa&daa
= et0 (Q ﬂt&pa&s co\:j&\a)ﬂue JOMIOE 2D LhIDHERU €

ete 5?@5%_0??«:(&?6&6“03) =D QhAORepUe ANbinaupo
=-47°

|
Q \A’pat}wwl ehyuau ( Aonaup noxogaltd Ko LopugeHTe )

90- U= & apsuane
lf:qfs" =0 MOPHO oT &“ocw 80 q%ocw.



Sagaém oY pea-17

Dauo: /D€W¢Icuf-'

vl Tl 2

b= 3pae

R= fose.
N p.J V:VB‘ [

‘ VK- 003em guexa
Um-008£ t -f;"up¢3&

[}
(/b—1 5I-R {WOFOM‘—:; o fmeo'ra koneyQ
hpened pefenrio rang)
Unz A
V: ] R*. NI

[/ = 7_1 7 foa.e.*—ﬁ-soae‘: 3.50'- 3.3p% =

= 300(5 - 3" Y= usooned

M® =6 16"«

P 7
v

J"Hf*w' W(— 10002 " '4.”;002 . 1,:%2 A 4 . 2/3
- o8 57 L 1073 oyt T 6P 3375 T S FATL 00037 /1
ot

Y

L7z

- |

($3: 457 1848 =5 375

IJ,;
AT y 444 =
" Leoorde s eger |-
904 tqe4
o

2
Orhei: £,0083 45

?xxjaw' N3
R £3500 !

®
’ L=QreSin 55 = QHSIh Gpoo0

2
" “OMcP LoMie @




| 3&3&% 23 oo
Sluer oY

/‘quueje:l& groT  TpLGrONSILi fﬂ&chraé_f, B unace 4

E——

O Ugeon - oeens ranemsicud (pc 4s 544 -

qooooo s 23e L=o 9&6')
/- £+ 6500 ;tosw

N & Vs
“DO 34054
; 5’500 /}é—gs
§"~5 00 Tj:gg
520
3703%0p ,Lgf'oo
| OD

7([6 ‘TO“ 5 :7)

n
K‘]. N ﬂﬂel’ 3 oM dec¢ recere, gfo o ml{ﬁe‘ Q &)EMJ k&éﬂfogexuua
44

33/‘6&,6\ %arfzp PPOUcre. Ny £ $# Greeus.

%!{ ﬂsgfemo fh’ﬂhoj ngnu ‘*{Lag /&n«,erea 15'7
Ae

(de - 3409
— A °
% e . AR g0 17 n3s20 A
3 e 36415 $440 '
sUts

Abo

F g Weoqia £ 13340 (3€5

P 1282 Tag 4

b - '".\i ‘(oo )

lv o T

- Y

3o a0 ey
X="<¢e Y 27 ~ -

Tk eman naicﬁurtumeb npotué wacoboc
q
Operiae 364" > g gt

=> %wp &ﬁm g:p)n

(/3F Whpomt  re 5&5«&4? 6::3@14 Mt Ode

ek en  px  IKAunruRe = P nmodos waupn
me. .



